

В БОЙ

ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРРАЙКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДНОМ

18
ОКТЯБРЯ
1935 г.
№ 110
(398)
Год изд.
3-й

Работать по-стахановски — это отныне закон

20 октября на нашем руднике собирается первый слет стахановцев — держателей переходящих мандатов в Все кузбасском соревновании.

Лучшие люди нашего рудника должны будут решить вопрос о практическом переходе всех участков и шахт Киселевки на стахановский метод работы к 1 ноября.

За 10 дней инженерно-технические работники вместе с лучшими рабочими-ударниками, под руководством партийных, профсоюзных, советских и хозяйственных организаций рудника должны по-новому, по-стахановски закончить реструктуризацию организаций труда, по-новому расставить рабочую силу и механизмы на производстве, практически добиться удаенных и утвержденных показателей производительности труда.

Вся советская страна встречает XVIII годовщину Великой социалистической революции огромным подъемом производительных сил социализма.

Развернувшееся движение стахановцев — отличников социализма, открывает стране самые чудесные перспективы.

В замечательном письме слету стахановцев автор тракторной промышленности, тов. риц Орджоникидзе нарисовал блестящую перспективу новых побед перед Донецким бассейном.

Хорошая организация стахановского движения в Донбассе, — говорит т. Орджоникидзе, — может вывести Донбасс на первое место во всей тяжелой промышленности и открывает ему возможность выполнить план второй пятилетки в 4 го да, поднимая на огромную высоту производительность труда и заруботок рабочего". (Из передовой "Правды" от 11 октября 1935 г.).

Перед молодым Кузбассом, перед нашим Киселевским рудником стахановское движение открывает не менее великолепные перспективы дальнейшего роста.

За 9 месяцев наш рудник выполнил годовой план на 86 процентов и на шахтах Киселевского рудника уже имеются стахановские бригады т. Скрипко, Зеленина, Ананьева, Баранова, Дружинина, которые показавшие хорошие образцы работы по-новому.

Однако значительное большинство бригад и участков Киселевского рудника продолжают работать по-старинке и, непростительно медленно

переключаются на работу по-стахановски.

У нас еще имеется немало бригад, которые не выполняют технических норм.

Начальник участка шахты № 3 Нагула не только не помогает стахановцам своего участка, но допустил даже прямое игнорирование стахановского движения.

Увлекшись парадной шумихой и чествованием первых стахановцев т. Баранова, Дружинина и Яшкина, руководители Афонинских шахт (управляющий тов. Прокопенко, секретарь парткома тов. Радченко, председатель шахт кома тов. Бортников) успокоились этими первыми успехами и, как результат успешности, мы имеем резкое снижение добывающей уголь.

За последние три дня Афонинские шахты недодали 1039 тонн угля, из этого количества только одна шахта № 4 недодала 519 тонн. Еще хуже обстоит дело на шахте № 12, здесь угледобыча не

превышает 95 процентов; первый участок шахты № 3 (начальник участка тов. Нагула) также систематически недовыполняет производственное задание.

В четвертом квартале наш рудник должен дать стране 455 тысяч тонн угля. Если мы будем работать так, как работали в первые 15 дней октября, когда среднесуточная угледобыча по руднику оказалась на 5 проц. ниже плановой, мы не можем быть уверены в досрочном выполнении квартального плана угледобычи.

Рудник борется за досрочное выполнение годового плана угледобычи к 7 ноября. Мы дали слово — во Всекузбасском соревновании взять первенство по производительности труда, снижению себестоимости и лучшему качеству наших углей.

Мы не имеем права работать плохо. Горняки — стахановцы — держатели переходящих мандатов, инженерно-технические работники нашего рудника на своем слете должны, на основе большевистской самокритики и критики недостатков не взирая на лица, выработать практические мероприятия, обеспечивающие выполнение плана угледобычи за каждый день, всеми бригадами, участками и шахтами с тем, чтобы рудник встретил праздник 18 годовщины Октября, безусловным выполнением годовой программы угледобычи.

Имея плановое дневное задание в 580 тонн, шахта выдала 15 октября 701 тонну и 16 октября 625 тонн угля, разрыв в суточной выдаче угля на гора в 76 тонн объясняется в первую очередь плохой работой транспорта.

В самом деле, участок № 4 (начальник участка тов. Муромец) достиг превышения плановой производительности на 26—27 процентов, в то время как на этом участке стахановские бригады забойщиков т. Скрипко, Токранова, Ананьева, Зеленина удвоили

20 октября, в шесть часов вечера в клубе угольщиков состоится СЛЕТ рабочих стахановцев — держателей переходящих мандатов, а также инженерно-технических работников.

ПОРЯДОК ДНЯ:

1. О стахановском движении на Киселевском руднике.
2. Премирование лучших стахановцев.

Председатель рудкома угольщиков Воронов
Управляющий рудником Курагин

Знать и беречь стахановцев

"Руководители и инженеры заводов, фабрик, шахт, промыслов, которые по-делу вому не организуют, не возглавляют своих стахановцев, — не наши люди.

Это вольные или невольные саботажники, которых надо снимать с постов инаказывать как саботажников." (Из передовой "Правды" от 10 октября 1935 г.)

Это серьезное предупреждение нашей партии о всеобщей поддержке стахановцев — лучших людей социализма, не стало еще законом для начальника 4-го участка, шахты № 2 тов. Муромец.

Как начальник участка, т. Муромец не обратил никакого внимания на работу стахановских бригад т. Токранова и Карташева, не производится сменных замеров выемки угля у этих бригад и уголь из их забоев убирается не полностью.

Нашлись люди, которые не внимательны т. Муромца. Как начальнику участка, вам, тов. Муромец надо знать и беречь стахановцев — лучших рабочих вашего участка, не отделяться словесными признаниями, — а подкреплять стахановское движение большевистской организацией ла. Кекарев.

НАВЕСТИ ПОРЯДОК В ОСНОВНЫХ ШТРЕКАХ

К шахте № 2, как шахтено-строительству мы вправе предъявить требования повышенной культурности, порядка и чистоты, против старых шахт.

Однако положение на шахте № 2 нехорошее. В основных штреках 1, 2, 3 и 4 Внутренних пластов много грязи; в водоотводных каналах навален отброс лесоматериалов и разный мусор, в результате в канавах образуются запруды, вода заливает пути.

Подземный транспорт не может нормально работать. Уголь, выданный стахановскими бригадами из шахты не вывозится. На 4 Внутреннем пласте в лаве, около 70 тонн угля лежит десять дней, на других участках шахты углем завалены все печи, готовый уголь мешает работать.

Имея плановое дневное задание в 580 тонн, шахта выдала 15 октября 701 тонну и 16 октября 625 тонн угля, разрыв в суточной выдаче угля на гора в 76 тонн объясняется в первую очередь плохой работой транспорта.

В самом деле, участок № 4 (начальник участка тов. Муромец) достиг превышения плановой производительности на 26—27 процентов, в то время как на этом участке стахановские бригады забойщиков т. Скрипко, Токранова, Ананьева, Зеленина удвоили

к стахановцам использовали со злым умыслом.

Злоумышленники, враги стахановцев — враги трудового народа попытались сорвать работу забойщика т. Демкина из бригады т. Токранова, спрятав кайло, лопату и перку. Тов. Демкин на поиски инструмента затратил целый час.

Несмотря на попытку классового врага сорвать работу, стахановец Демкин за четыре с половиной часа в двух вехах и параллельном штре-ку, в первую смену 13 октября, дал выходу 4 метра 5 сантиметров, выполнил сменное задание на 337 процентов.

Как начальнику участка, вам, тов. Муромец надо знать и беречь стахановцев — лучших рабочих вашего участка, не отделяться словесными признаниями, — а подкреплять стахановское движение большевистской организацией ла. Кекарев.

1 октября начальник первого участка шахты № 1-2 тов. Карелин получил новенький журнал учета расходования взрывчатых материалов.

Поэтому случаю он строго наказывал запальщикам: "как можно аккуратнее ведите за писи в журнале расхода взрывчатых материалов, будьте бдительны к классовому врагу — не теряйте ни одного грамма взрывчатых, так как всякая наша оплошность и неряшливость есть оружие в руках классового врага против нас".

Все это верно, тов. Карелин, но почему вы сами забыли об учете расходования взрывчатых материалов. В вашем журнале с 9 до 16 октября не записано ни одного грамма израсходованных взрывчатых.

Ведь факт, что на вашем участке выемка угля производится с применением взрывчатых — вы в каждую смену под писываете наряды на производение отпадки.

Спрашивается, а сколько фактически израсходовано и сэкономлено взрывчатых материалов, куда девалась экономия если она была?

Такая беспечность тов. Ка-

релин, действительно может быть использована классово-враждебными элементами.

Общественный инспектор по охране труда

ПЛОДЫ

БЕСПЕЧНОСТИ

1 октября начальник первого участка шахты № 1-2 тов. Карелин получил новенький журнал учета расходования взрывчатых материалов.

Поэтому случаю он строго наказывал запальщикам: "как можно аккуратнее ведите за писи в журнале расхода взрывчатых материалов, будьте бдительны к классовому врагу — не теряйте ни одного грамма взрывчатых, так как всякая наша оплошность и неряшливость есть оружие в руках классового врага против нас".

Все это верно, тов. Карелин, но почему вы сами забыли об учете расходования взрывчатых материалов. В вашем журнале с 9 до 16 октября не записано ни одного грамма израсходованных взрывчатых.

Ведь факт, что на вашем участке выемка угля производится с применением взрывчатых — вы в каждую смену под писываете наряды на производение отпадки.

Спрашивается, а сколько фактически израсходовано и сэкономлено взрывчатых материалов, куда девалась экономия если она была?

Такая беспечность тов. Ка-релин, действительно может быть использована классово-враждебными элементами.

Общественный инспектор

по охране труда

А. Кузнецов.

ДОБЫЧА УГЛЯ

ЗА 16 ОКТЯБРЯ

Шахты	план	факт.	проц. выполн.
№ 1-2 . . .	1581	1623	102,7
№ 3 . . .	1210	1275	105,4
№ 4 . . .	694	519	74,8
№ 5 . . .	180	133	73,9
Афонино . .	1403	1264	90,1
Всего	5068	4814	95,0
Механизир.	3313	3459	—
Марки "К".	637	483	—

План подготовки и проведения празднования Октябрьских торжеств в поселке Киселево в 1935 г.

Подготовка празднования Октябрьских торжеств должна проводиться всеми предприятиями, учреждениями и организациями под основными лозунгами: «Выполнить годовой план угледобычи к 7 ноября 1935 года». «Включиться в производственный поход имени XVIII годовщины Октября». «Полностью внедрить стахановский метод в работе всех шахт, предприятий и учреждений».

1. Для осуществления этих задач рудоуправление и стройконтакторы, треугольники шахт, профсоюзные и общественные организации должны:

а) треугольники шахт должны подсчитать и обеспечить все возможности для того, чтобы их шахты закончили годовую программу угледобычи к 7 ноября;

б) развернуть широкую работу за внедрение стахановских методов работы, за создание всех условий для того, чтобы сделать стахановскими целые участки и районы;

в) все организации должны проверить, что они должны были сделать и что сделали, чтобы помочь горнякам выполнить досрочно годовую программу угледобычи;

г) проработать решения VII всемирного конгресса Коммунистического Интернационала среди рабочих рудника.

2. Колхозы и совхозы должны закончить полностью все поевые работы: убрать картофель и овощи, засыпать семена и заготовить фураж, выполнить полностью все государственные поставки — картофель, овощи, мясо, молоко, сдать гарнитурный сбор, выполнить постановления собраний колхозников о продаже хлеба государству; организовать распределение доходов урожая в колхозах; выполнить все денежные платежи колхозами и колхозниками; подготовить для скота дворы и корма.

3. Стройконтактора должна сдать в эксплуатацию следующие объекты: дом № 105 к 11 октября, дом № 102 к 25 октября, шоссейную дорогу к 25 октября; 32 индивидуальных домика к 25 октября, летний дом отдыха на Чумыше к 16 октября, комбинаты шахт № 1-2 и № 3 — к 20 октября.

4. Рудоуправление заканчивает строительство водопровода к 25 октября и организует общественную приемку его 1 ноября, а также заканчивает оборудование трех новых скважин — колодцев для питьевой воды и приводит в полную исправность все колодцы рудника к 25 октября.

5. Посткомхоз, рудоуправление и мехзавод заканчивают ремонт медицинских учреждений и детских яслей к 25 октября.

6. Рудоуправление, мех завод и стройконтактора заканчивают ремонт рабочих квартир и подъездных путей к шахтам, проводят уличное освещение к шахтовым предприятиям и заканчивают озеленение своих предприятий к 1 ноября.

7. Рудоуправление прово-

дит радиолинию в рабочий поселок Афонинских шахт, а мехзавод в рабочий поселок своего завода. Организовать местные радиовещания рудничного радио-узла с 15 октября.

8. Школы и учебные заведения ведут подготовку под лозунгом «Дать лучшие качественные показатели по дисциплине и учебе» и организуют кружки художников, моделлистов, певцов и другие; выявляя ударников учебы — готовят премирование их.

9. ПОСОНО и школы организуют выставку достижений учебно-воспитательной работы школ, экскурсии лучших ударников учебы в Прокопьевск для ознакомления с работой шахт и на Сталинский металлургический завод.

ПОСОНО открывает центральную детскую библиотеку при школе № 1, а также школьные библиотеки в школах № 2, 3 и 4.

10. В целях подведения итогов летне-осенних работ в колхозах и совхозе, в средине ноября провести колхозный праздник с премированием лучших людей ударников-колхозников и рабочих совхоза.

11. Провести месячник чистоты рудника — предприятий, учреждений, магазинов и столовых, поднять борьбу за чистоту, уютную квартиру рабочего.

12. Торгующие организации проводят работу под лозунгом выполнения постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о снижении цен на хлеб и отмене карточной системы — дать лучшие показатели по товарообороту, культурности торговых точек и лучшему обслуживанию потребителя.

К 25 октября торгующие организации заканчивают ремонт своих магазинов, а Сибторг — строительство трех новых магазинов.

Провести колхозную ярмарку с 30 октября по 3 ноября.

13. Клубы и красные уголки готовят художественное оформление колонн демонстрации, а также художественное обслуживание торжественных заседаний и собраний — посвященных встрече XVIII годовщины Октябрьской революции.

23. Клуб угольщиков 8 ноября проводит организованный отдых для горняков с семьями,

24. Для проведения Октябрьских торжеств на всех шахтах, предприятиях и учреждениях создаются Октябрьские комиссии из представителей администрации, общественных и партийных организаций.

Составленные комиссиями планы, должны быть согласованы с поселковой комиссией по организации Октябрьских торжеств.

Редакция газеты «В бой за уголь» организует освещение показа достижений шахт и рудника в целом, лучших людей шахт, предприятий и учреждений, лучшую подготовку к Октябрьским дням.

Комиссия по проведению Октябрьских торжеств.

«Железный поток», Горького — «Мать».

15. Осоавиахим проводит работу по укреплению работы первичных Осоавиахимовских организаций и кружков боевой подготовки.

16. Парктабинет и библиотеки организуют выставки литературы, освещающей подготовку к Октябрьской революции и XVIII лет строительства социализма. Парктабинет проводит подготовку докладчиков, чтецов и беседчиков.

17. В клубе угольщиков организовать выставку роста Киселевского рудника. Все шахты, рудоуправление, стройконтакторы, мехзавод, здравоохранение, посоНО, совхоз и торговые организации готовят материал к выставке.

18. Предприятия и учреждения шефствующие над колхозами и частями Красной армии приглашают к себе на праздник гостей от подшефных колхозов и красноармейских частей, а также посыпают к ним своих представителей для участия на празднике у колхозников и у красноармейцев.

19. Во всех предприятиях и учреждениях 5 ноября проводятся торжественные заседания с докладом о XVIII годовщине Октября и содокладами руководителей предприятий и учреждений о работе за год, после чего художественное обслуживание рабочих.

20. В клубе угольщиков 6 ноября — торжественное заседание обединенного пленума горрайкома ВКП(б), посовета, рудкома угольщиков, союза строителей, комитета ВЛКСМ с докладом о XVIII годовщине Октября.

22. В клубах и красных уголках с 10 часов утра до 6 часов вечера 7 и 8 ноября проводятся детские киносеансы, а с 6 часов вечера — бесплатные постановки и кино для взрослых трудающихся.

23. Клуб угольщиков 8 ноября проводит организованный отдых для горняков с семьями,

24. Для проведения Октябрьских торжеств на всех шахтах, предприятиях и учреждениях создаются Октябрьские комиссии из представителей администрации, общественных и партийных организаций.

Составленные комиссиями планы, должны быть согласованы с поселковой комиссией по организации Октябрьских торжеств.

Редакция газеты «В бой за уголь» организует освещение показа достижений шахт и рудника в целом, лучших людей шахт, предприятий и учреждений, лучшую подготовку к Октябрьским дням.

Комиссия по проведению Октябрьских торжеств.

ЗА РУБЕЖОМ

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

Прошло уже более 10 дней, как началась итало-абиссинская война. Несмотря на свое огромное численное и техническое превосходство, итальянские войска до сих пор не сумели нанести абиссинцам решительного поражения.

Главное наступление итальянцы ведут на севере со стороны Эритреи (итальянская колония на севере Африки). Здесь, по сообщениям, иностранной печати, они продвинулись в глубь Абиссинии на 15—45 километров, заняв ряд городов (Аду, Актул и другие).

Абиссинские войска оказывают итальянцам упорное ожесточенное сопротивление. Главные силы абиссинцев укрепляются в горах. В районе, севернее столицы Абиссинии — Адис-Абебы, организуется 600-тысячная армия.

Итальянские войска применяют газовые бомбы и химические средства. На северном фронте на сторону итальянцев перешел один из абиссинских князей — зять негуса (абиссинского императора).

В связи с чрезвычайным обострением итало-абиссинского конфликта, в Женеве (город в Швейцарии), открылся пленум Лиги наций.

Пленум отметил нарушение Италией, как членом Лиги наций, устава Лиги, поскольку она является агрессором, то есть нападающей стороной. Это — первое подобного рода решение в истории Лиги наций.

В связи с этим встал вопрос о применении к Италии санкций, то есть карательных экономических, финансовых и других мер (что предусмотрено уставом Лиги).

Из представленных на пленуме 54 государств — членов Лиги наций, пятьдесят высказались за применение карательных мер. Только три государства (не считая Италии) высказались против этого (Австрия, Венгрия, Албания), обясняя это нежеланием портить свои дружественные отношения с Италией.

Делегат Советского Союза Т. Потемкин, выступая на пленуме Лиги 10 октября напомнил о том, что Италия ввела санкции против Советского Союза, несмотря на то что Советский Союз не виновен в нападении Италии на Абиссинию.

(ТАСС).

Средняя школа № 1 готовится к встрече XVIII годовщины Октября

В школе энергично готовятся к выставке работ учащихся. Фото кружок школы готовят галерею ударников отличников учебы.

С 25 октября по 1 ноября кружки самодеятельности полной средней школы № 1 проводят смотр художественной самодеятельности; лучше исполненные песни, декламации, физкультурные номера будут показаны на детских утренниках в дни Октябрьских торжеств.

Школьные кружки фото, радио, моделизма готовят экспонаты для общерудничной выставки в клубе угольщиков и для школьной выставки.

Советский Союз всегда являлся и является противником войны между какими бы то ни было государствами. Особенно резко настаивает на применении к Италии карательных экономических мер — Англия — главная соперница Италии в империалистической борьбе вокруг Абиссинии.

Лига наций уже приняла решение о запрещении ввоза в Италию военных материалов и о снятии запрещения ввоза их в Абиссинию.

Сейчас развертывается программа применения экономических и финансовых мероприятий (пропуск телеграфа).

Под влиянием решения Лиги наций о карательных мерах, население в Италии начало усиленно запасаться продуктами и товарами. Цены растут. Например, цены на обувь и влаги уже повысились на 10—20 процентов.

Итальянское выступление против Абиссинии вызвало новый подъем международного массового движения против войны. Во многих странах (Англия, Франция и других) состоялись массовые антивоенные демонстрации, митинги, собрания. В ряде стран портовые рабочие отказываются грузить итальянские пароходы.

Портовые рабочие Франции провели 24 часовую забастовку. Исполком Коминтерна 25 сентября, а затем 7 октября обратился ко II интернационалу с предложением о проведении совместно международной кампании против войны.

Однако, II интернационал, ссылаясь на отрицательное отношение к этому предложению социалистических партий Англии, Голландии, Швеции, Дании и Чехословакии, отклонил предложение Исполкома Коминтерна, что на руку только поджигателям войны.

Несмотря на отрицательный ответ II интернационала, Коммунистический интернационал неуклонно и настойчиво продолжает свою борьбу за пролетарское единство против войны и фашизма.

(ТАСС).

Редактор ХРАМОВ

Утерянный профсоюзный библиотекарь на имя Мельникова Гаврилы Захаровича, считать недействительным.

Утерянную кооперативную плавную книгу на имя Петухова Василия Афанасьевича, считать недействительной.